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Genealogie familie 

 

Duncombe, Donckumbe, Donkombe, Donckem, Donkum, Donke(n) 
 

 

 
De familie Donken komt in het begin van de 19e eeuw naar het eiland Tholen en tot op heden 

leven er nakomelingen in en rond de stad Tholen. Het zijn meestal betrekkelijk eenvoudige 

lieden. Bij het onderzoek naar de oorsprong van deze familie bleek al snel dat de naam eerder te 

Nieuw Vossemeer ook als Donkem of Donkum werd geschreven. Verder terugzoekend in de tijd 

werd het steeds interessanter. De oudst bewezen voorvader is Jeremia Duncombe, een Engelsman 

met enige status - hij wordt regelmatig als jonker aangeduid - die in het begin van de 17e eeuw 

naar de Nederlanden is gekomen en als officier in het Staatse leger heeft gediend. Ook 

verschillende van zijn nazaten hebben in het leger gediend. Via ambachten als (kunst)schilder, 

metselaar en timmerman zakken ze langzaam op de maatschappelijke ladder. 

 

Hans van Felius heeft enig onderzoek in Engeland gedaan en het vermoeden is dat de vader van 

Jeremia een Edward Duncombe is die in 1642 is overleden. In diens testament wordt in ieder 

geval gesproken over een zoon Jeremy, die op zijn beurt weer vader is van een Edward. Van deze 

Jeremy zijn overigens geen gegevens gevonden in Engeland maar dat zou verklaard kunnen 

worden door zijn vertrek naar de Nederlanden. 

 

Van de familie Duncombe zijn nog steeds nakomelingen woonachtig in het Verenigd Koninkrijk. 

Sommige leden zijn in de adelstand verheven. 

 

Jeremia Duncombe is zeker niet de enige van zijn familie die in het kader van een militaire 

carrière naar de Nederlanden is getrokken. In de bijlage zijn een aantal personen vermeld die in 

de 17e eeuw hun sporen hebben nagelaten. Een directe band met ‘onze’ Jeremia kon niet worden 

aangetoond. 

 

Naast de Thoolse en West-Brabantse afstammelingen onder de naam Donken leeft vanaf ca. 1725 

ook een tak te Rotterdam met de naam Donkum / Donckum. Deze tak is echter 100 jaar later in 

mannelijke lijn uitgestorven. 

 

 

© Den Haag 

Dave van de Velde 
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I. jonker Jeremia Duncombe, (Jeremy, Jeremias, Hiëronymus), 

geb. omstreeks 1600, infanterie officier in Staatse dienst (vaandrig 1626-1632 en verv. 

luitenant), overl. tussen 8 mei 1666 en 4 augustus 1667, 

otr./tr. Zaltbommel 16/30 april 1626 

Francoise de Sailly, (Sallie, Saillet),  

wed. van jonker Daniël de Parenteau, geb. ca. 1597, overl. Bergen op Zoom 7 april 1672, 

dr. van Johannes / J(e)an de Sailly / Saley, kapitein. 

 

Uit dit huwelijk: 

1. Johannes, ged. Heusden 8 april 1627, jong overleden. 

2. Maria Elisabeth, ged. Heusden 30 maart 1630, overl. voor 4 augustus 1667, otr./tr. 

als won. Halstraat te Breda, Breda 5/21 november 1649 jonker Harry Hooker 

(Houckert/Heuckert), luitenant van capt. Swaen te Breda 1649/50, van capt. Pye te 

Bergen op Zoom 1652, kapitein 1665-1667, luitenant ten dienste van de koning van 

Groot Brittannië 1668, won. Londen 1673, 1677. 

3. Margareta, ged. Heusden 22 mei 1631, mog. overl. Bergen op Zoom 5 oktober 

1684. 

4. Eduwaert, ged. Heusden 9 november 1632, volgt II. 

5. Johannes, ged. Heusden 4 december 1635, sergeant van de comp. van capt. Swaen 

resp. capt. Hertsbergen te Bergen op Zoom 1664-1665. 

6. Apollonia, ged. Heusden 3 november 1637. 

7. Elisabet, ged. Heusden 8 oktober 1641, tr. voor/in 1667 jonker Henrick Risly / 

Resleij, vaandrig 1665, 1673, overl. na mei 1679 (hieruit kinderen gedoopt te 

Bergen op Zoom 1667 en 1670 en te Heusden 1679). 
 

 

Bronnen 
 

Francoise de Sailly is op 18 mei 1614 meter bij de doop van een kind van Gillis Charlemon in de 

Waalse kerk te Breda en in oktober 1615 is zij doopgetuige bij een kind van Sijmon Hanno en 

Hilleken Slangenburch te Doesburg. In beide gevallen is ook Samuel de Moucheron getuige.  

Ook in mei 1616, november 1619 en december 1620 treedt zij te Doesburg op als doopgetuige 

(ook onder de naam de Zelleij/Sellij); in 1620 bij een tweeling van Jan Duwaij en Maria Corbiou, 

waarvan er een is geheten Daniel, dus mogelijk was ze toen al gehuwd. 

Haar vader Jan de Sailly en zuster Jeanne zijn in de periode 1616-1623 ook enkele keren te 

vinden als getuige in de doopboeken van Doesburg. Haar zuster Jeanne trouwt in 1611 te Breda 

met Samuel de Moucheron, zn. van Balthasar. Als geboorteplaats van Jeanne wordt Del Ventie 

vermeld 1. 

 

In mei 1623 laat Francoise de Sailli, wed. van Daniel de Barenteau, haar kind dopen in Doesburg, 

genaamd Danielle. Getuigen: Pierre de Parenteau, Samuel de Moucheron, Isabeau le Febue. 

Daniel de Parenteau is doopgetuige te Doesburg in oktober 1621. 

 

Aangenomen met Pasen 1627 Hieronymus Duncumbe, vendrich van capt. Spree nu van Ingelby, 

en Francoise de Sailli, zijn huisvrouw. Met aantek.: van Bommel, vertrokken naar Breda 

(Heusden, lidmatenlijst). 

 

 

 

1 Mogelijk La Ventie of Laventie een plaatsje gelegen in het noorden van Frankrijk ten westen van Lille, 

waar het protestantisme al vroeg werd omarmd. Laventie grenst aan een dorp met de naam Sailly-sur-la-

Lys. Toeval? Er liggen overigens wel zeven dorpen met de naam Sailly in Noord Frankrijk. 
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Volgens de huwelijksinschrijving te Zaltbommel in april 1626 is joncker Jeremias  

Donckum "fenderich van rider onder capitein Henderick Sprey".  

Francoise wordt vermeld als weduwe van joncker Daniel de Tarenteau. 

 

 

Jeremy Duncombe was vaandrig onder capt. Sprey en vervolgens onder capt. Ingelby 1627-1632. 

In 1632/33 wordt hij bevorderd tot luitenant welke rang hij sindsdien heeft behouden. Hij was 

gelegerd in diverse plaatsen in Nederland. Het verloop is goed te volgen aan de hand van de 

gegevens van zijn compagnie c.q. de bevelvoerende kapitein. 

 

Capiteijn Henry Spreij (met zijn compagnie) is vermeld in het burgerboek van Zaltbommel als 

ingekomen 25 oktober 1620, vertrokken 12 augustus 1621, weer ingekomen 29 nov. 1621. 

In het trouwboek van Zaltbommel zijn in de jaren 1622 t/m 1626 huwelijken te vinden van 

manschappen van kapitein Sprey. 

De edele Jan Engelby, uit Engeland, luitenant onder capt. Sprey, otr. Zaltbommel 22 juni 1623 

joffr. Elisabet Pieck, wed. van jonker Oth Pieck, heer van Tienhoven.  

Ged. Zaltbommel 28 mei 1624 Beatrix, dr. van jonker Johan Engelby, luytenant, en joffr. 

Elisabeth Piecke (Zaltbommel, trouw- en doopboek). 

 

Kapitein Johan Engelby is ingekomen te Heusden tegen Christdag 1627 met attestatie van 

Bommel d.d. 4 december 1627, met aantek. vertrokken op Vianen. D. Mazerus, luitenant van 

capt. Engelby, wordt lidmaat op 24 december 1628, met aantek. vertrokken in mei 1632. Bij 

enkele soldaten van de compagnie van capt. Ingelby is vermeld dat zij zijn vertrokken naar 

Nijmegen in 1644 (Heusden, lidmatenlijst). 

 

Kapitein John Engelby vertrekt met zijn compagnie: 3 juli 1651 van Breda naar Burick, 14 

december 1651 van Burick naar Breda, 15 juli 1652 van Breda naar Maastricht, 5 juni 1655 

van Maastricht naar Breda, 17 juni 1659 van Breda naar Bergen op Zoom (CBG, collectie 

Wakker). 

In het trouwboek van Breda zijn soldaten van capt. Ingelbij vermeld tussen sept. 1647 en okt. 

1650. 

Willem Ingelbij, vaandrig van capt. Ingelbij, wordt samen met zijn vrouw lidmaat te Breda op 

5 oktober 1652. Zij zijn met att. vertrokken naar Maastricht. 

Juffr. Francina Duncumb wordt op 12 oktober 1652 lidmaat te Breda. Ook zij is vertrokken 

naar Maastricht. 

De heer Johan Engelbij, kapitein van een compagnie voetknechten in garnizoen van Breda, 

treedt op 27 juli 1656 op als getuige. Op 6 juli 1657 laat hij een verklaring opstellen als 

kapitein van een Engelse compagnie voetknechten ten dienste van de Ver. Provincien in 

garnizoen te Breda. Hij tekent als John Ingilby (Breda, NA inv.nrs. 87-3 en 134-56v).  

Hij is in april 1658 te Breda overleden en begraven. 

 



Genealogie Duncombe / Donken door D.J. van de Velde (december 2022) 

www.tholen-schakerloo.nl 

4 

De compagnie van capt. Swaen / Swan wordt vermeld te Bergen op Zoom van december 1660 

t/m december 1664. 

De compagnie van Maerten (van) Hertsbergen/Haersbergen bestaande uit 50 man voetvolk 

wordt vermeld te Bergen op Zoom 1664/65, te Geertruidenberg 1665/66, van Bergen op Zoom 

naar Cadzand 20 april 1666, van Cadzand naar Geertruidenberg 29 maart 1667 (CBG, collec-

tie Wakker). 

Martinus van Hertsbergen testeert op 24 nov. 1666 ziek te bed te Bergen op Zoom en overlijdt 

aldaar op 11 december 1666. 

 

Volgens de kerkrekeningen van Heusden wordt eind mei 1631 begraven een kind van de vendrich 

van capt. Ingelbye en op 10 januari 1633 een kind van de luitenant van capt. Ingelby. Mogelijk 

zijn dit kinderen van Jeremia Duncombe (De Nederlandsche Leeuw 1900, k. 89-90).. 

 

Neeltken Jan Emonts, weduwe en testamentaire boedelhoudster van Aert Adriaensen van den 

Kieboom, verklaart op 15 juni 1657 wegens geleend geld 200 gulden schuldig te zijn aan jonker 

Jeremie Duncombe, luitenant onder de compagnie van de heer kapitein Engelbie, alhier in 

garnizoen liggende. De rente bedraagt 5% per jaar en als zekerheid verbindt zij haar huis, twee 

achterwoningen en erf met alle toebehoren, genaamd het Morinneken, staande en gelegen alhier 

binnen Breda aan de Veemerckt (Breda, Vestbrieven inv.nr. 536-137v). 

 

De voogden van de twee wezen van Cornelia Huijmans, wed. van Arnout Brouwers, verhuren op 

6 januari 1660 namens de wezen aan de heer Jeremias Donckom, luitenant van de comp. van 

wijlen de heer capt. Engelbe hier in garnizoen, een huis, hof, grond, erf en verdere gevolgen, 

staande en gelegen in de Zuijvelstraete aan de noordzijde alhier, genaamd St.Sebastiaen, 

voorheen gebruikt door de wezen moeder, voor de periode van zeven jaar ingaande pinksteren 

1660 voor een huursom van £ 40 vls. per jaar. Als getuige treedt o.a. op Thomas Stirrup, sergeant 

onder de huurder (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 110-3).  

Hij tekent als volgt: 

 

 
 

Jan Pauwels Salli, borger en kleermaker alhier, verklaart op 4 juli 1662 wegens geleend geld 600 

gulden schuldig te zijn aan de heer Jermie Donckom, luitenant van de Engelsche compagnie 

voetknechten van de heer Willem Swaen tot Bergen op Zoom in garnizoen liggende. De rente 

bedraagt 5% per jaar en als zekerheid verbindt hij zijn huis, plaats, achterhuis en erf met alle 

toebehoren, genaamd den Bijbel, staande en gelegen alhier binnen Breda aan de westzijde van de 

Groote Merckt. Volledige kwijting in januari 1675 door Eduaert Doncken/Donckum en Henrick 

Risle/Riesleij (Breda, Vestbrieven inv.nr. 537-272v). 

 

Op 18 maart 1664 leggen vier soldaten, gelegerd op de Zuidschans aan het hoofd van deze stad, 

een verklaring af op verzoek van luitenant Duncumbe inzake een schermutseling waarbij de 

sergeant van Duncumbe, zijn zoon, is aangevallen en beledigd door soetelier Jan Hout en zijn 

vrouw (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 114-27). 

 

Op 15 juni 1664 treedt Jeremias Duncomb op als getuige bij de doop te Bergen op Zoom van een 

kind van Jan van Brouwershaven en Jacomine Willekens. Juffr. Franschoijse de Zalie was op 27 

november 1661 ook al doopgetuige bij een kind van dit echtpaar. 
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Henrick Otmans, poorter te Bergen op Zoom, draagt op 12 december 1664 over aan mons. 

Jeremias Donckombe, luitenant van de comp. van de heer capt. Swaen van dit garnizoen, een huis 

en erve, grond en gevolgen, staande en gelegen op de oostzijde van de Vischmerckt alhier, 

genaamd Engelenburgh (oost de Vischmerckt, west ’t hof van de erfgenamen Willem Franssen 

Brouwers, noord en zuid de St.Jacobbroeders), voor 818 gulden en 2 stuivers, te betalen de helft 

contant en de rest over een jaar. Verkoper mag zonder huurbetaling blijven wonen tot pinksteren 

1665. Verkoper verklaart op 8 mei 1666 door Jeremias Donckombe voldaan te zijn (Bergen op 

Zoom, GA inv.nr. 5066-56v). 

 

Op 22, 26 en 28 december 1665 worden op verzoek van kapitein Hertsbergen door verschillende 

manschappen van zijn compagnie verklaringen afgelegd over het gedrag van sergeant Johannes 

Duncumbe, zoon van luitenant Duncumbe. Johannes zou zeer regelmatig dronken zijn en zijn 

plicht verzaken, bijv. door verkeerde wachtwoorden door te geven bij de poortbewaking en 

afwezig te zijn bij wachtdiensten. Drie maanden geleden is hij tijdens zijn wacht zeer beschonken 

geweest en wil hij een herberg binnengaan waar ook zijn vader aanwezig is. Die stuurt hem naar 

zijn post, maar Johannes weigert en noemt zijn vader een oude schelm. Als zijn vader op hem 

afloopt trekt Johannes zijn rapier en zou zijn vader hebben geraakt als een ander dat niet had 

belet. Luitenant Duncumbe laat Johannes door de korporaal in hechtenis nemen (Bergen op 

Zoom, NA inv.nrs. 181-40, 41, 42).  

 

De heer Harrij Houckert, gereformeerd kapitein voorheen ten dienste van deze stad, geeft op 4 

augustus 1667 een volmacht aan Johan Hakers, poorter alhier, om hem te vertegenwoordigen in 

het proces voor de krijgsraad alhier of elders dat hij voert als vader en voogd van zijn enig kind 

bij wijlen juffr. Maria Elisabeth Duncombe, tegen juffr. Francoijse de Salije, wed. van wijlen 

luitenant Jeremias Duncombe, ter verkrijging van een staat en inventaris van de nalatenschap van 

Jeremias (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 183-45). 

Op 29 maart 1668 machtigt hij, dan als luitenant ten dienste van zijne Kon. Majesteit van Groot 

Brittannie, een procureur voor de Raad van State in zijn proces tegen Eduart Duncumbe en 

Francoise de Saillij, wed. van Jeremias Duncumbe (’s-Gravenhage, NA inv.nr. 296-213). 

 

Juffr. Franchoise de Saillij, wed. van luitenant Jeremias Duncombe, machtigt op 11 februari 1668 

haar zoon Eduardus Duncombe om wegens haar hoge ouderdom, impotentie en debiliteit in haar 

naam te compareren voor de Raad van State der Verenigde Nederlanden in het proces tegen 

jonker Herrij Houcker, gereformeerd kapitein, haar gewezen schoonzoon (Bergen op Zoom, NA 

inv.nr. 90-19). 

 

Juffr. Francoise de Saillij, weduwe van wijlen jonker Jeremias Doncombe, in zijn leven luitenant 

van de comp. van wijlen capt. Hertsbergen, geassisteerd met jonker Eduard Doncombe, haar zoon 

en gekozen voogd in dezen, draagt op 11 november 1667 over aan Adriaan Janssen de Bell, 

arbeider en poorter deser stad, een huis en erve, met grond en alle toebehoren, genaamd Engelen-

bergh, staande en gelegen op de oostzijde van de Vismarckt alhier, zoals haar voors. man sal. het 

huis heeft gekocht en ter opdracht ontvangen 12 december 1664 van Henr. Otmans. De koper 

dient over te nemen een hypotheek van  612,50 waarmede het huis is belast t.b.v. juffr. Elisabeth 

Os, wed. wijlen commissaris Soetens, hetgeen op de koopsom van  900,- in mindering wordt 

gebracht. Verkoopster zal het huis binnen een maand, of uiterlijk binnen zes weken moeten 

ontruimen. In de marge is aangetekend dat capt. Herrij Houcker namens zijn dochter protesteert 

tegen deze opdracht onder verwijzing naar het vonnis van de krijgsraad (Bergen op Zoom, GA 

inv.nr. 5066-157). 

 

Juffr. Franscoise de Saillie, wed. wijlen de heer luitenant Doncumbe, machtigt op 29 november 

1668 Jan Pauwelsen de Sailly, mr.kleermaker binnen Breda, om uit haar naam te innen en 

ontvangen een hypotheekvordering rustende op een huis staande op de Veemarckt binnen Breda 

waarvan de akte al naar Breda is verzonden (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 205-28). 
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De heer Loduvicus a Renesse, professor in de theologie en predikant te Breda, verklaart op 27 

september 1670 wegens geleend geld schuldig te zijn aan juffr. Franchoijse Salli, wed. van de 

heer luitenant Jeremias Donckem, won. te Bergen op Zoom, de som van 3000 gulden. De rente 

bedraagt 4% per jaar en als zekerheid verbindt hij zijn huis, hof en erf, genaamd de Huijsinge van 

Assendelft, staande en gelegen binnen Breda in de Nieuwstrate, alsmede nog een ander verhuurd 

huis, hof en erf in deze straat. Op 3 november 1672 compareert de heer Eduard Donckem, zoon 

en mede-erfgenaam van creditrice en verklaart 200 gulden ontvangen te hebben alsmede de reeds 

vervallen rente over de hoofdsom. In januari 1675 is alles afgelost (Breda, Vestbrieven inv.nr. 

540-76v). 

 

 
 
De stad Bergen op Zoom met fortificaties in 1660 (bron: Beeldbank Markiezenhof KG 098). Aan 

de westkant liggen de Noord- en Zuidschans, de laatste ook Waterschans genoemd. 
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II. jonker Eduwaert Donckumbe, zn. van I 

ged. Heusden 9 november 1632, militair 1663-1669, mr.schilder/tekenaar, overl. Bergen 

op Zoom 26 mei 1702 (begr. Minnebroederskerkhof), 

otr./tr. als j.m. van Heusden, Bergen op Zoom 21 september/10 oktober 1662 

Anna Catharina van Oosten,  

j.d. van Oud Vossemeer en won. Bergen, geb. ca. 1641/42, overl. na 15 juli 1711, mog. 

overl. Bergen op Zoom 25 mei 1714 (als Anna van Oosten), dr. van mr. Abraham van 

Oosten, advocaat, schepen en weesmeester van Bergen op Zoom, en Margrieta Heroni-

mus Docx. 

 

Uit dit huwelijk: 

1. Sara, ged. Bergen op Zoom 21 november 1664, overl./begr. Bergen op Zoom 23/24 

november 1704, relatie met Jacobus van Stapele 1690-1692; otr./tr. als j.d. van en 

won. Bergen, Bergen op Zoom 2/24 november 1695 Hans Henrik Pieterson 

(Weders/Widersen/Wedesser), j.m. uit Sleeswijk, soldaat in het regiment Carel 

Clare in garnizoen tot Diest. 

2. Eduardus, geb. Bergen op Zoom ca. 1665/66, volgt IIIa. 

3. Maria Elisabeth, ged. Bergen op Zoom 7 september 1667, overl. Bergen op Zoom 

17 januari 1675. 

4. Abrahamus, ged. Bergen op Zoom 29 december 1669, overl. Bergen op Zoom 22 

maart 1688 als jonge man. 

5. Francoise, ged. Bergen op Zoom 12 juli 1672, overl. Bergen op Zoom 5 november 

1705, otr./tr. als j.d. van en won. Bergen, Bergen op Zoom 10 december 1697/3 

januari 1698 Christoffel Meijerhof / Meijer(s), j.m. uit de Palts, soldaat onder de 

heer capt. Goemoij in garnizoen alhier. 

6. Margareta, ged. Bergen op Zoom 26 augustus 1674, overl. na 1725, otr./tr.1 als j.d. 

van Bergen, Bergen op Zoom 1/19 december 1696 Tiboldt Reijdeman (Rapmans/ 

Repman), j.m. uit Duitsland, sergeant onder de comp. van de heer capt. Mon 

Moulin; otr./tr.2 als wed. van Thiboud Reckman, Bergen op Zoom 21 november/20 

december 1702 Hans Reijnard, j.m. uit Hessen en won. Bergen op Zoom. 

7. Jeremias, ged. Bergen op Zoom 30 juli 1677, overl. Bergen op Zoom 15 april 1686. 

8. Johannes, ged. Bergen op Zoom 14 april 1683, volgt IIIb. 

vermoedelijk ook (elders gedoopt?): 

9. Maria, overl. Bergen op Zoom 22 december 1688 (een kind). 

10. Johanna, zij treedt op als doopgetuige te Bergen op Zoom tussen 1697 en 1713; een 

Janneke Donkem is overl. Bergen op Zoom 28 januari 1733. 

 

 

Bronnen 
 

Doopgetuigen 

ad 1. Jeremias Donckombe en Margrita Jeronymus. 

ad 3. capiteijn Herry Heuckert, David van Oosten, juffr. Francoise du Saylly, juffr. Dorothea 

Hoickert. 

ad 4. jonker Henrick Resleij, juffr. Margarita van Oosten. 

ad 5. juffr. Margrieta van Oosten, juffr. Elysabeth Resleij. 

ad 6. Margareta wed. van Abraham van Oosten. 

ad 7. de heer Abraham van Oosten advocaat, Margrieta van Oosten. 

ad 8. Margrieta wed. van Oosten, Elisabet Reselij, Sara Donckom. 
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Eduwart Donckumbe wordt vermeld als jonker bij zijn huwelijk in 1662, bij de doop van een kind 

in 1674 en bij diverse notariële akten in de periode 1663 - 1673. 

 

Johannes de Ras, soldaat onder de comp. van de heer gouverneur Haulterive, verklaart op 5 april 

1659 op verzoek van de heer commandeur Falckenhaen dat hij gisterenavond omtrent 10 uur is 

geweest in de herberg van de Drijehoeck alhier in presentie van de zoon van luitenant Donckom 

en de zoon van de heer La Cave, predikant tot Rijsbergen, en dat zij daarna naar het huis van 

Eduart Clerck zijn gegaan tot half elf en daarna naar Jan Hartel waar ze een uur zijn geweest en 

toen hebben ze nog tot half een gewandeld. Eduart Donckom verklaart hetzelfde met de 

aanvulling dat La Cave daarna met zijn degen diverse glazen ramen kapot heeft geslagen. Zij 

bevestigen het verhaal met een eed (Breda, NA inv.nr. 188-20). 

 

Jonker Eduard Duncum, militerende onder de comp. van de heer capt. Swaen alhier, vraagt op 25 

en 27 februari 1663 getuigenverklaringen inzake belediging (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 179-9, 

11). 

 

Op 2 maart 1668 en 26 januari 1669 wordt Eduwaert Duncom(be) vermeld als militerende onder 

de comp. van de heer capt. Panhuijsen in garnizoen te Bergen op Zoom (Bergen op Zoom, NA 

inv.nrs. 205-8 en 206-2). 

 

Heijndrick Rislij, vaandrig van de comp. van capt. Panhuijsen van dit garnizoen, en Eduwaert 

Duncumbe, militair onder deze comp., verklaren op 22 augustus 1669 onder ede dat 34 met name 

genoemde mannen op 18 juli 1669 dienst hebben genomen onder de comp. van capt. Herris, 

tegenwoordig garnizoen houdende binnen Sluijs in Vlaenderen. Rislij zegt dat hij die mannen ten 

verzoeke en in dienst van Herris heeft aangenomen, en Duncumbe zegt dat hij ten tijde van de 

werving daarbij aanwezig is geweest en de genoemde soldaten heeft gezien (Bergen op Zoom, 

NA inv.nr. 200-22). 

 

Pieter van Diesen, won. in ’s-Gravenhage, verhuurt op 17 juni 1666 aan juffr. Anna Catharina van 

Oosten, huisvrouw van mons. Eduard Dunckum, wegens diens absentie, een huis met gevolgen, 

genaamd de Eijcke ende Luijte, staande en gelegen op de oostzijde van de Vischmerckt alhier, 

voor de tijd van 3 jaar ingaande pinksteren 1666 voor 44 gulden per jaar. Juffr. Margriete Jeroons, 

wed. van de heer en mr. Abraham van Oosten, licentiaat in de rechten en oud-wethouder dezer 

stad, stelt zich borg voor de huurders (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 89-60). 

 

Juffr. Margarite Heronimij, wed. van mr. Abraham van Oosten, in zijn leven dr. in de rechten en 

oud wethouder, optredend als voogdes van haar minderjarige kinderen inzake het grootmoederlijk 

goed van juffr. Sara Heeren, wed. van de heer rentmeester David van Oosten, verklaart op 21 

maart 1667 dat de kinderen pas bij meerderjarigheid hun deel zullen ontvangen. Haar oudste 

dochter Anna Catharina, getrouwd met mons. Eduardus Doncumbe, heeft nu de leeftijd van 25 

jaar gepasseerd en eist haar deel op, hetgeen ze niet kan weigeren. In dit kader draagt zij over aan 

haar dochter en schoonzoon een achtste part in de hoeve en land, genaamd de Zaele, gelegen 

onder Halsteren, gekomen van de voorn. grootmoeder Sara Heeren, waaronder begrepen het land 

gelegen op de Leemkladde en in de Beijemoer, en zal Domcombe en zijn vrouw in dit een achtste 

deel eigenaar worden en vrij zijn om daarmee te doen wat hun goeddunkt en de opbrengsten 

daarvan te genieten (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 112-25). 

 

De handtekening van Eduwaerdus Donckomb onder de hiernavolgende akte: 
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Sr. Eduward Duncumbe, in huwelijk met juffr. Anna Catharina van Oosten, en sr. Huijbertus van 

Oosten, kinderen van wijlen de heer en mr. Abraham van Oosten, in zijn leven oud wethouder 

dezer stad, verklaren op 26 april 1670 dat juffr. Margarita Jeronimus, wed. en boedelhoudster van 

Abraham van Oosten, hun moeder, hen al lang geleden heeft voldaan de legitieme portie in de 

boedel van Van Oosten volgens diens testament uit 1647. Zij verklaren ook voldaan te zijn van 

hun aandeel in de nalatenschap van hun grootouders Davidt van Oosten en Sara Heeren en geven 

aan hun moeder volledige kwijting (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 180-22). 

 

Sr. Eduard Doncombe, tegenwoordig zijn residentie houdende hier ter stede, machtigt op 19 

september 1677 …… (niet ingevuld) om namens hem betaling te eisen van 50 pond sterling die 

Harri Hooker, won. te Londen in Englant, hem schuldig is plus de interest volgens de obligatie 

daarvan zijnde en door Harri Hoocker ondertekend (Breda, NA inv.nr. 228-146). 

 

Jonker Eduwaerdus Donckumbe, oud 44 jaar, verklaart op 31 januari 1678 verzoek van de heer 

capt. Walesteijn onder het regiment van zijne excellentie de jonge Graaf van Nassauw, dat hij in 

oktober 1676, toen het lichaam van capt. Sasburghs, de voorganger van requirant, hier was 

gebracht om begraven te worden, diens "wapenkasse en stormhoet ofte pott" in opdracht van mr. 

Joost Abberaens, koopman alhier, heeft verguld, en daarin de datum van overlijden heeft aan-

gebracht zijnde 20 oktober. Twee maanden later moest de datum veranderd worden in 21 oktober. 

Het is geschied in de Grote Kerk alhier, in tegenwoordigheid van de gerefomeerde capt. Francois 

Houckgeest, die comparant op zijn vraag waarom heeft geantwoord dat het was om een maand 

tractement te profiteren (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 215-1). 

Op 17 december 1677 verklaren drie personen op verzoek van capt. Wallensteijn dat zij de voor-

gaande dag in de Grote Kerk zijn geweest en het wapen van wijlen capt. Sasburgh in het koor 

hebben bekeken en dat goed te zien was dat de aanvankelijke datum van 20 in 21 was gewijzigd 

(Bergen op Zoom, NA inv.nr. 192-30).  

 

 
De in 1686 door Eduwaert gemaakte tekening van de huizen aan de zuidzijde van de Haven. 
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Mons. Eduwaert Duncumbe, mr.schilder alhier, verklaart op 19 november 1686 op verzoek van 

de heer Robbrecht Heeren, burgemeester binnen de bank van Bergen op Zoom, dat hij op verzoek 

van de requirant heeft gemaakt een tekening van de gevels der huizen genaamd de Drij Koningen 

en ’s Lants Welvaren, naast elkaar staande en gelegen op de zuidzijde van de Haven alhier, alles 

in verhouding en naar de werkelijkheid. Johan Poulier, een van de eigenaren heeft hem gevraagd 

de tekening aan te passen maar dat heeft hij geweigerd (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 223-19). 

 

Op 19, 20 en 22 september 1686 geven een paar timmerlieden en metselaars een verklaring 

inzake dit proces. Eduart Donkom, schilder won. binnen deze stad, reageert op 15 december 1686 

op de aantijging dat hij bij het maken van zijn tekening zich zou hebben laten overreden, 

instrueren of misleiden door de heer Johan Poulier, wethouder, om een andere kaart te maken. Hij 

ontkent en zegt dat hij dat uitdrukkelijk heeft geweigerd te doen (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 

312-8, 10). 

 

Rekening overgebracht op 19 februari 1691 door vrouwe Anne le Prince du Plessis, wed. van de 

heer Apollonius Cabeljau, in zijn leven lt.kolonel ten dienste dezer landen, van alle inkomsten en 

uitgaven die ze heeft gehad. Onder de kosten van de uitvaart e.d. is vermeld: 

- betaald aan Johan van Erlewijn en Eduwardus Donckum de som van 175 gulden voor het 

schilderen van de wapens en de kwartieren volgens rekening. 

- betaald aan genoemde Donckum de som van 18 gulden voor het schilderen van de wapens op 

de rouwkoets (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 249-16). 

 

Op 15 juli 1711 leggen Anna Catharina van Oosten, wed. van mons Eduard Donckum, en vier 

andere vrouwen een verklaring af op verzoek van Dirkje Bosvogel, huisvrouw van Balthazar van 

Groenvelde, inzake diverse mishandelingen van Dirkje door haar man (Bergen op Zoom, NA 

inv.nr. 388-38). 

Zij ondertekent de verklaring als volgt: 

 

 
 

 

ad 1. Sara 

Op 15 augustus 1690 en 14 april 1692 worden kinderen gedoopt van Jacobus van Stapele en Sara 

Doncom(be), genaamd Jacobus en Jacoba, waarbij o.a. Johanna Blaskens en Francoise Doncom 

als getuigen optreden. Mogelijk zijn dit buitenechtelijke kinderen geweest alhoewel dat niet uit de 

doopinschrijvingen blijkt. Bij haar huwelijk in 1695 wordt Sara aangeduid als jongedochter. Ook 

Jacobus wordt bij zijn huwelijk in 1693 vermeld als jongeman. Hij dient als vaandrig in het 

Staatse leger en is in 1668 geboren te Bergen op Zoom als zoon van Jan van Stapele en Jacoba 

Balfour. 

Haar (2e) echtgenoot wordt bij zijn huwelijk aangeduid als Pieterson. Later komt hij voor onder 

de naamsvarianten Weders, Wedesser, Widersen, Widdris. 

 

 

ad 6. Margareta 

De kinderen uit haar 2e huwelijk worden RK gedoopt te Bergen op Zoom 1702-1710. 
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IIIa. Eduardus Abrahamus Donckombe, zn. van II 

geb. Bergen op Zoom ca. 1665/66, soldaat onder kapt. Chabot in garnizoen te Bergen 

1689, mr.schilder 1703, verver 1709-1722, overl. Bergen op Zoom 28 december 1728, 

otr./tr.1 als j.m. geb. en won. Bergen op Zoom, Bergen op Zoom 20 mei/13 juni 1690 

Johanna Blasken(s) / Blaskus, 

j.d. geb. en won. Bergen op Zoom, ged. Bergen op Zoom 17 juli 1668, begr. Bergen op 

Zoom 19 of 20 oktober 1705, dr. van Feijt Martens Blasken(s) en Pieternelle Slesiger 

(Slegesir, Slediger). 

otr./tr.2 Bergen op Zoom 17 juli/3 augustus 1706 

Johanna Bosvogel, 

j.d. geb. Arnhem en won. Bergen, overl. Bergen op Zoom 11 juni 1746, mog. dr. van 

Thomas Bosvogel (doopget. te BoZ 1698, 1706). 

 

Uit het 1e huwelijk: 

1. Eduardus (Abraham), ged. Bergen op Zoom 1 mei 1691, overl. Bergen op Zoom 9 

mei 1691. 

2. Johannes, ged. Bergen op Zoom 19 oktober 1692, overl. Bergen op Zoom 26 

augustus 1695. 

3. Abraham, ged. Bergen op Zoom 22 maart 1695, poorter te Goes 3 augustus 1720 

(kom. van BoZ), in 1756 verkoopt hij zijn huis in de Lange Kerkstraat te Goes, tr. 

N.N. (mog. Catrijna van Kouwkerke), begr. Goes november 1755 (kerkhof). 

4. Gerardus, ged. Bergen op Zoom 5 november 1697, won. Rotterdam (Wijnstraat), 

begr. Rotterdam 12 mei 1781, otr./tr. als j.m. van Bergen op Zoom en won. Wijn-

straat, Rotterdam 10/26 april 1729 Maria Hulsthout, j.d. van Rotterdam en won. 

Wijnstraat, ged. Rotterdam RK 23 oktober 1703, begr. Rotterdam 27 januari 1776, 

dochter van Leendert Hulsthout en Adriaentje Jans Conincx. 

5. Johannes, ged. Bergen op Zoom 24 oktober 1700, begr. Rotterdam 14 maart 1754, 

otr./tr. als j.m. van Bergen op Zoom en won. ’t Hang, Rotterdam 16 april/21 mei 

1730 Cornelia Steenmans, j.d. van Rotterdam en won. Haringvliet, ged. Rotterdam 

10 augustus 1692, overl. Cool/Schie (in ’t proveniershuis) 14 september 1771, begr. 

Rotterdam 17 september 1771, dr. van Aert Janse Steenman en Elisabeth van Duijn. 

6. Fitus, ged. Bergen op Zoom 16 februari 1703, overl. Bergen op Zoom 24 februari 

1703. 

7. Feijtus, ged. Bergen op Zoom 1 augustus 1704, overl. voor 13 oktober 1704. 

 

Uit het 2e huwelijk: 

8. een kind, ongedoopt overl. Bergen op Zoom 6 juni 1707. 

9. Dirckjen, ged. Bergen op Zoom 5 maart 1710, begr. Bergen op Zoom 17 maart 

1710. 

10. Abraham, ged. Bergen op Zoom 3 mei 1716, begr. Bergen op Zoom 24 juni 1716. 

11. Thomas, ged. Bergen op Zoom 7 januari 1718, begr. Bergen op Zoom 22 juni 1718. 

 

 

Bronnen 
 

Doopgetuigen 

ad 1. Francoise Donckoom, Clara Blaskus, Gerrit Blaskus. 

ad 2. Eduardus Doncombe. 

ad 3. Francoise Donckombe. 

ad 4. Anna Margrita …, de heer Bours vendrager. 
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ad 5. Ariaen van Gelder, Anna Catarina van Oosten. 

ad 6. Baltens Cornelisse, Antonet Blaskens. 

ad 7. Catarina Lameteren, Johanna Burs. 

ad 9. Balthasar van Groenevelt, Dirckjen Bosvogel. 

ad 10. Abraham Donkem, Margreta Donkem. 

ad 11. Johannes Domkombe, Margriet Domkombe. 

 

Juffr. Catarijna van Hoven en sr. Hendrick Buijens, gehuwd met juffr. Johanna van Hoven, mede 

namens hun broers en zusters leveren op 22 februari 1697 aan Eduwart Donckum een huis en erf 

met alle gevolgen, genaamd de Blauwe Kuijp, staande en gelegen in de Blauwhantstraete alhier, 

tussen … (niet ingevuld). Het huis is belast met een jaarlijkse cijns van 10 stuivers aan de stad die 

koper voor zijn rekening neemt en verder moet koper de huidige verhuur gedogen. De koopsom 

bedraagt 182 gulden welke contant wordt voldaan (Bergen op Zoom, GA inv.nr. 5071-68v). 

Openbare verkoop en verkoopcondities d.d. 14 februari 1697 door de kinderen en erfgenamen van 

sr. Nicolaes van Hoven en juffr. van der Creecke (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 341-5). 

 

Eduwart van Donckembe, poorter dezer stad, verklaart op 21 februari 1697 wegens geleend geld 

200 gulden schuldig te zijn aan zijn grootmoeder juffr. Margrieta van Oosten. Af te lossen met 

termijnen van 50 gulden en met betaling van 4% rente per jaar (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 341-

7). 

 

Eduart Donckom, poorter dezer stad, en zijn vrouw Johanna Blaeskens testeren op 13 oktober 

1704 voor notaris M. de Pottere. Zij ligt ziek te bed. Zij vermaken hun nalatenschap volledig aan 

de langstlevende onder de verplichting hun drie kinderen op te voeden en te onderhouden tot de 

leeftijd van 25 jaar of huwelijkse staat en dan krijgen ze ieder 25 gulden (Bergen op Zoom, NA 

inv.nr. 363-151). 

 

Elisabet Pieters, wed. van Johannes Ogiers, mr.timmerman, verkoopt op 16 maart 1705 tijdens 

een publieke verkoop aan Eduart Donckom een huis genaamd het Kleijn Lampet, staande in de 

Crommewiel- of Bouvestraete, verhuurd tot pinksteren 1705, voor 196 gulden en 10 stuivers 

contant (220 gulden na aftrek van de strijkpenningen) (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 365-76). 

De kinderen en erfgenamen van Elisabeth Pieters, wed. van Johannes Ogiers, leveren het huis op 

27 maart 1705 (Bergen op Zoom, GA inv.nr. 5073-129v). 

 

Janna Donckem-Blaskens overlijdt in 1705 als won. in de Blauwehandstraat, nalatende minder-

jarige kinderen. 

 

De handtekening van Eduwaert Donckombe in 1710: 

 

 
 

Eduard Donkum, poorter dezer stad, verkoopt op 23 december 1709 resp. 12 februari 1710 tijdens 

een openbare verkoop aan Servaes Doelders zijn huis, genaamd het Kleijn Lampet, staande in de 

Crommewiel- of Boevenstrate. Het huis is per week verhuurd dus koper kan direct aan het 

gebruik komen. De prijs is 100 gulden contant betaald bij de levering op 13 februari 1710 

(Bergen op Zoom, NA inv.nr. 381-31, en GA inv.nr. 5074-132). 

 

Eduard Doncombe en Johanna Bosvogel testeren op 26 mei 1715 voor notaris Th. Drabbe te 

Bergen op Zoom (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 463-3). 
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In de staat en inventaris van de nalatenschap van Maria Verschuren d.d. 30 juli 1728 is 

opgenomen een vordering van 100 gulden op Eduard Donckum volgens schepenakte d.d. 13 

augustus 1699 (Bergen op Zoom, NA inv.nr. 379-36). 

 

Op 25 februari 1729 bekennen Johanna Bosvogel, wed. van Eduard Donkum, en Abraham 

Donkom, voor zichzelf en als last en procuratie hebbende van zijn broeders Gerrit en Jan, 

kinderen en erfgenamen van hun vader Eduard Donkum, volgens akte voor notaris G. van Hemert 

te Rotterdam d.d. 11 febr. 1729, dat zij hebben verkocht aan Jan Vrijling, poorter dezer stad, een 

huis, erf en verdere gevolgen van dien, genaamd de Blauwe Kuijp, staande en gelegen in de 

Blauwehantstrate binnen deze stad, voor de som van 225 gulden. Abraham machtigt zijn moeder 

om het huis voor het gerecht dezer stad te transporteren aangezien hij moet vertrekken (Bergen op 

Zoom, NA inv.nr. 442-12). 

Johanna Bosvogel, wed. van Eduard Donkum, voor de helft, en namens de drie zoons van Eduard 

voor de andere helft, levert het huis op 4 maart 1729 aan Jan Frijling. Het huis is belast met een 

stadscijns van 10 stuivers per jaar (Bergen op Zoom, GA inv.nr. 5078-26v). 

 

Johanna Bosvogel, otr./tr.2 Bergen op Zoom 19 maart/7 april 1734 Loutie Chees, j.m. uit 

Zwitserland, soldaat in de comp. van capt. Eijbels in garnizoen te Bergen op Zoom. 

 

 

ad 4. en 5. 

De zoons Gerardus en Johannes vertrekken omstreeks 1725 naar Rotterdam en hebben daar nage-
slacht onder de namen Donkum en Donckum. In 1812 overlijdt de laatste mannelijke nazaat. 
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IIIb. Johannes Doncombe / Donckom, zn. van II 

ged. Bergen op Zoom 14 april 1683, metselaarsknecht 1702, later mr.metselaar, overl. 

Bergen op Zoom 28 juni 1734, 

otr./tr. als j.m. van Bergen op Zoom, Bergen op Zoom 4/20 mei 1709 

Maria Hussaert,  

j.d. van Etten en won. Bergen, ged. Etten RK 10 september 1685, overl. na 28 november 

1743, dr. van Bernardus Adriaense Hussaert en Cornelia Andriesse van Innevelt. 

 

Uit dit huwelijk: 

1.  Eduwardus, ged. Bergen op Zoom 10 juli 1709, overl. Bergen op Zoom 17 juli 

1709. 

2. Bernhardus, ged. Bergen op Zoom 29 mei 1710, begr. Bergen op Zoom 11 augustus 

1710.  

3. Abraham, ged. Bergen op Zoom 16 september 1711, volgt IVa. 

4. Cornelia, ged. Bergen op Zoom RK 21 december 1713 otr./tr als j.d. geb. en won. 

Bergen op Zoom, Bergen op Zoom 5/27 augustus 1741 (ook tr. BoZ RK 27 augus-

tus) Pieter Sandersen de Bakker, j.m. van Steenbergen, soldaat onder het regiment 

van de heer kolonel Gadelliere in de compagnie van de heer kapt. Melville alhier in 

garnizoen. 

5. Eduard, ged. Bergen op Zoom 24 september 1717, volgt IVb. 

6. Bernardus, ged. Bergen op Zoom 16 juli 1719, begr. Bergen op Zoom 20 juli 1719. 

7. een kind, ongedoopt overl. Bergen op Zoom 27 september 1720. 

8. Bernardus, ged. Bergen op Zoom 3 oktober 1721, begr. Bergen op Zoom 19 okto-

ber 1721. 

9. Bernardus, ged. Bergen op Zoom 28 december 1725. 

10. Johannes, ged. Bergen op Zoom 11 januari 1728, overl. Bergen op Zoom 14 januari 

1728. 

 

 

Bronnen 
 

Doopgetuigen 

ad 1. Eduwardus Doncombe, Johanna Bosvogel, Margaritha Reunaart. 

ad 2. Margaritha Doncombe, Cornelia Focks. 

ad 3. Eduward Doncombe, Johanna Bosvogel, Maria Elisabet Widdersen. 

ad 4. Adriana Huijsart. 

ad 5. Eduard Donkombe, Grietjen Rijnnaat. 

ad 6. Gerrit Hussart, Margriet Donckemb. 

ad 8. Eduward en Margriet Donkombe. 

ad 9. Margriet Donkem.  

ad 10. Johanna Bosvogel. 

 

Johannes trouwt met een katholieke vrouw. Waarschijnlijk maken zij de afspraak dat de zoons de 

vader volgen en protestant worden gedoopt en dat de dochters de moeder volgen en katholiek 

worden gedoopt. Dat was in die tijd niet ongebruikelijk bij gemengde huwelijken. 

 

De notariële akten waarin hij optreedt als comparant of getuige tekent hij met een handmerk (een 

kruisje), waaruit blijkt dat hij zijn naam niet kan schrijven. 
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Matthijs van Eck, metselaar, Machiel van der Heijden, timmerman, en Johannes Donckum, 

metselaar, alle won. Bergen op Zoom en van competente ouderdom, verklaren op 26 april 1702 

op verzoek van sr. Coenraet Friscus, poorter dezer stad, dat zij kort voor kerstmis 1701 voor hun 

bazen hebben gearbeid in het huis en herberg van Friscus te Halsteren, bewoond door Tomas 

Marthijns, tollenaar aldaar, en dat Marthijns hun heeft gesommeerd met het werk te stoppen 

(Bergen op Zoom, NA inv.nr. 346-17). 

 

Johannes Donkombe is gezworene in 1723, 1725, 1728 en 1732 en deken in 1727 van het gilde 

van timmerlieden en metselaars te Bergen op Zoom (Bergen op Zoom, gilde-archieven inv.nr. 

247, f. 5v). 

 

De kinderen en erfgenamen van Anna de Bas, wed. van Lambregt Willemse Leeuwerk, leveren 

13 februari 1733 aan Johan Donckombe, mr.metselaar en poorter dezer stad, een huis genaamd 

den Hogen Boom staande in de Engelse straat, oost de Coeveringe poort, zuid de Coeveringe 

straat, west de Koning van Engelant en noord de Engelse straat. Het huis is tot pinksteren as. 

verhuurd aan sr. Johan Visscher. De prijs is 500 car.guldens contant (Bergen op Zoom, Reg. van 

opdrachten GA inv.nr. 5079-15). 

De openbare verkoop vond plaats op 8 en 22 januari 1733 (Bergen op Zoom, NA inv.nrs. 382-60 

en 418-20). 

 

Metselaar Jan Donkem overlijdt door een val van een stelling voor een huis in de Blauwe Hand-

straat te Bergen op Zoom op 28 juni 1734. 

 

Maria de Hussaart, wed. en boedelhoudster van Johan Doncum, in zijn leven mr.metselaar binnen 

deze stad, verkoopt een huis genaamd den Hoogen Boom, staande en gelegen in de Engelse straat, 

tussen oost: de Coeveringe poorte, zuid: Coeveringe straat, west: de Koninck van Engeland, 

noord: de Engelsestraat. 1e inzet  600,-, met verhogingen  725,-. Een van de condities is dat zij 

er tot pinksteren in zal blijven wonen. Gekocht door Coenraedt Vrielingh (Bergen op Zoom, 

notaris S.P. Stouters, NA inv.nr. 487 nr. 7 en 8 d.d. 13/26 februari 1736). 

Transport op 9 maart 1736 (Bergen op Zoom, Reg. van opdrachten GA inv.nr. 5079-197v). 

 

Maria Hussaert is op 28 november 1743 getuige bij de doop van een kleindochter in de 

RK kerk te Bergen op Zoom. Waar en wanneer zij is overleden is niet bekend. 
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IVa. Abraham Donkombe / Donkem / Domken, zn. van IIIb 

ged. Bergen op Zoom 16 september 1711, timmerman/metselaar, overl./begr. Nieuw 

Vossemeer 25/28 januari 1754, 

otr./tr.1 Tholen 11 april/8 mei 1735 

Maria de Rijke,  

ged. Tholen 28 november 1710, overl./begr. Nieuw Vossemeer 28/30 september 1750, dr. 

van Hendrik de Rijke, loodgieter, en Catharina Bruis. 

otr./tr.2 Nieuw Vossemeer 4/20 februari 1752 

Cornelia Keerseboom,  

j.d. geb. en won. Nieuw Vossemeer, ged. Nieuw Vossemeer 8 juli 1731, bel. Nieuw 

Vossemeer 11 april 1756, begr. St.Maartensdijk 28 februari 1803, dr. van Anthony 

Keerseboom, landman, en Barendina Boeye.  

 

Uit het 1e huwelijk: 

1. Johanna, ged. Nieuw Vossemeer 17 juni 1736, lidmaat te Oud Vossemeer 1772, 

begr. Oud Vossemeer 18 juni 1779, tr. ca. 1770 Jacob Slager, wedr. van Neeltje 

Meerman, geb. St.Maartensdijk ca. 1724, begr. Oud Vossemeer 25 juni 1772, zn. 

van Jacob Slager en Stoffelijntje Pelle. 

2. Catharina, ged. Nieuw Vossemeer 28 juli 1737, begr. Nieuw Vossemeer 7 novem-

ber 1737.  

3. Hendrik, geb./ged. Nieuw Vossemeer 2/7 februari 1745, won. St.Maartensdijk en 

Scherpenisse, overl. Scherpenisse 12 november 1794, tr. ca. 1768/69 Maria van 

Schessen / Schetsen, ged. Scherpenisse 27 augustus 1747, dr. van Isack van Schet-

se(n) en Kaatje Formij / Voormie.  

4. Johannes, geb./ged. Nieuw Vossemeer 9/13 maart 1746, overl. voor/in 1750.  

5. Eduard, geb./ged. Nieuw Vossemeer 2/5 februari 1748, overl. voor/in 1750. 

6. een kind, begr. Nieuw Vossemeer 28 september 1750. 

 

Uit het 2e huwelijk:  

7. Berendina, geb./ged. Nieuw Vossemeer 6/10 december 1752, overl. St.Maartens-

dijk 3 oktober 1820, tr. als j.d. geb. Nieuw Vossemeer, St.Maartensdijk 9 mei 1781 

Iman Dekker, j.m. geb. St.Maartensdijk, geb. ca. 1753, arbeider, overl. St.Maartens-

dijk 13 januari 1821, zn. van Bartel Dekker en Elisabeth Westerweel.  

8. Jan, geb./ged. Nieuw Vossemeer 16/20 januari 1754, volgt V. 

 

 
In het doopboek van Nieuw Vossemeer is de geboorte van zoon Jan erg nauwkeurig vermeld. 



Genealogie Duncombe / Donken door D.J. van de Velde (december 2022) 

www.tholen-schakerloo.nl 

17 

Bronnen 
 

Doopgetuigen 

ad 1. Ariaan Camhout, Johanna de Rijke. 

ad 2. Cornelis van der Weelen, Maria Bruijs; niet present. 

ad 3. Pieter de Rijke, Jacoba de Rijke. 

ad 4. Eduard Domkem en zijn vrouw Martijntje van Meurs. 

ad 5. Jan de Rijke en zijn vrouw Elisabeth Leclair. 

ad 7. Adriaen de Zeeuw en zijn vrouw Beerendina Boeie. 

ad 8. Jan Hoeseweert en zijn vrouw Maria de Vos. 

 

Cornelia Keerseboom, otr.2 St.Philipsland 25 juni 1757 Herbert van Antwerpen, j.m. geb. 

Klundert, ged. Klundert 15 december 1728, begr. Poortvliet 27 augustus 1783, zn. van Adam van 

Antwerpen en Soetje Kooij; hieruit 6 kinderen geb. te St.Annaland en Poortvliet 1757-1768. 

tr.3 St.Maartensdijk (otr.geld 20 oktober) 1786 Krijn Pipping, wdnr. van Josina Abels, ged. 

Grijpskerke 27 april 1726, arbeider, begr. St.Maartensdijk 21 maart 1803, zn. van Cornelis 

Pippinck en Susanna van den Driest. 

 

Begraven Nieuw Vossemeer kinderen van Abraham Donkem: 

7 november 1737, 9 juli 1748, 28 september 1750, 9 oktober 1750. 

 

Abraham Donkem en Maria de Rieke, echtelieden, hij ziekelijk maar gaande en staande, testeren 

op 18 oktober 1736 voor schepenen van Oud en Nieuw Vossemeer. Zij vermaken alles aan de 

langstlevende onder de verplichting de kinderen te onderhouden en op te voeden tot de leeftijd 

van 25 jaar of huwelijkse staat. Weeskamer uitgesloten (Oud en Nieuw Vossemeer, Raze inv.nr. 

5598T-27). 

 

Een tweetal belastingontvangers verkopen in het openbaar een huis en erf staande binnen het dorp 

Nieuw Vossemeer op cijnsbare grond tussen de huizen van Jan Pauwelsen en Cornelis Schijve. 

Abraham Donkum heeft de slag op 15 maart 1737 voor  524,- contant te betalen. De levering 

vindt plaats op 26 april 1737. Hij tekent met Abraham Domken (Oud en Nieuw Vossemeer, Raze 

inv.nr. 5511-7, 16). 

 

 
 

Abraham Donkum, meester timmerman, verklaart op 19 april 1737 schuldig te zijn aan de heer 

mr. Michiel Carel van Ligtenbergh  400,-. Onderpand zijn huis en erve te Nieuw Vossemeer, 

gekocht op 15 maart 1737 van burgemeester Wilhelm Hendrik Nolthenius (Oud en Nieuw 

Vossemeer, Raze inv.nr. 5543-141). 

 

Cornelia Keerseboom, wed. Abraham Donkum, draagt op 18 februari 1754 aan schepenen voor 

de slechte toestand van haar boedel. Er zijn meer schulden dan baten en zij doet daarom afstand 

van de boedel. De secretaris wordt verzocht een behoorlijke inventaris op te maken (Oud en 

Nieuw Vossemeer, Raze inv.nr. 5594-77). 

 

Rekening en bewijs van Christoffel Quist in kwaliteit als sequester over de insolvente en geaban-
donneerde boedel van de wed. Abraham Donkum, in zijn leven metselaar te Nieuw Vossemeer. 

- publiek verkocht aan schoolmeester Anthony Pieterse Quist op 7 maart 1754 een huis, schuur 

en erve gelegen binnen Nieuw Vossemeer voor £ 85:16:8 vls. 

- verkochte inboedel etc. £ 33:5:8 vls. 

- ontvangsten voor verricht metselwerk en geleverde materialen £ 54:5:5 vls. 
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Baten £ 173:7:9 vls. Uitgaven voor aflossing van een hypotheekschuld alsmede wedden en lasten 

£ 98:7:7 vls. Saldo vermogen £ 75:0:2 vls. 

Crediteuren o.a. voor geleverde pannen, stenen en kalk £ 206:12:6 vls. Na aftrek voor geprefe-

reerde crediteuren en armenbus blijft over voor deze concurrente crediteuren £ 71:10:1 vls. (Oud 

en Nieuw Vossemeer, Raze inv.nr. 5557-159v d.d. 6 januari 1756). 

 

Cornelia Keerseboom, wed. Abraham Donkum, thans wonende te St.Philipsland, sluit op 20 juni 

1757 een akkoord met weesmeesters aangaande de kinderen Berendina oud omtrent 4 jaar en 

Johannis oud omtrent 3 jaar. Zij zal de kinderen opvoeden en verzorgen tot de leeftijd van 25 jaar 

of eerder huwelijk (Oud en Nieuw Vossemeer, Raze inv.nrs. 5594-166v en 5598U-13). 

 

Op 8 maart 1768 deponeert Cornelis Lameer, gehuwd met Berendina Boije, een som van 112 

gulden ter weeskamer van Oud- en Nieuw Vossemeer, toekomend aan de vier kinderen van 

wijlen Abraham Donkem, te weten uit diens eerste huwelijk de meerderjarige Janna en de 

minderjarige Hendrik, en uit diens tweede huwelijk de beide minderjarige kinderen Berendina en 

Jan. Hendrik Donkem bevestigt het aan hem toekomende deel van 28 gulden op 20 februari 1770 

uit handen van de weesmeesters ontvangen te hebben; Berendina op 21 januari 1777 en Jan op 23 

februari 1779 (Oud en Nieuw-Vossemeer, Raze inv.nr. 5596-140v). 

 

 

ad 3. Hendrik 

Zijn zoons Abraham en Jacob wonen aanvankelijk op het eiland Tholen en vertrekken omstreeks 

1810 naar Goes. Zij hebben nageslacht met de namen Donk en Donke. 
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IVb. Eduard Doncombe / Donkem, zn. van IIIb 

ged. Bergen op Zoom 24 september 1717, begr. Nieuw Vossemeer 26 maart 1748,  

otr./tr. als j.m. geb. Bergen op Zoom en won. Nieuw Vossemeer, Nieuw Vossemeer 26 

september/12 oktober 1738  

Martina van Meurs,  

geb. en won. Nieuw Vossemeer, ged. Nieuw Vossemeer 27 oktober 1715, begr. Nieuw 

Vossemeer 13 november 1754, dr. van Nicolaes van Meurs, mr.broodmaker, en Maria 

Nagtegaal. 

 

Uit dit huwelijk: 

1. een kind, begr. Nieuw Vossemeer 31 januari 1739. 

2. Johannes, geb./ged. Nieuw Vossemeer 28/30 september 1742, begr. Nieuw Vosse-

meer 10 december 1742. 

3. een kind, begr. Nieuw Vossemeer 30 augustus 1743. 

4. Johannes, geb./ged. Nieuw Vossemeer 28 juli/2 augustus 1744, begr. Nieuw Vosse-

meer 5 maart 1745. 

5. Nicolaes, geb./ged. Nieuw Vossemeer 16/20 maart 1746, begr. Nieuw Vossemeer 

21 juli 1746. 

6. Kornelija, ged. Rotterdam 26 februari 1748, begr. Rotterdam 15 maart 1748. 

 

 

Bronnen 
 

Doopgetuigen 

ad 2. Abram Donkem, Adriana Schippers. 

ad 4. Abram Domken en zijn vrouw Maria de Rijke. 

ad 5. Abram Domkem en zijn vrouw Maria de Rijke. 

ad 6. Jan van Donkem, Kornelia van Meurs. 

 

Martijntje van Meurs laat op 27 november 1735 te Nieuw Vossemeer een buitenechtelijk kind 

dopen met de naam Pieternella. Het kind is op 6 januari 1736 te Nieuw Vossemeer begraven. 

Zij otr./tr.2 Nieuw Vossemeer 20 september/6 oktober 1748 Pieter Simonsen Quist, j.m. geb. en 

won. Nieuw Vossemeer, ged. Nieuw Vossemeer 15 februari 1722, begr. Nieuw Vossemeer 24 

september 1761, zn. van Simon Anthonisse Quist en Caatje Pieters van Nieuwenhuijzen. 

 

 
Bij de doop van Kornelija te Rotterdam in 1748 staat aangetekend dat ze vluchtelingen zijn uit 

Nieuw Vossemeer en nu wonen in de Jodelaan. 

De vlucht naar Rotterdam zal wel verband houden met de inval van de Fransen in 1747. Na een 

beleg van 2 maanden valt op 16 september 1747 de vesting Bergen op Zoom in Franse handen. 

Eerder in het jaar bezetten de Fransen al Staats-(Zeeuws-)Vlaanderen. 
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V. Jan Donke(n), zn. van IVa 

geb./ged. Nieuw Vossemeer 16/20 januari 1754, bel. Nieuw Vossemeer 16 april 1772, 

boerenknecht en landbouwer, overl. Klundert 26 april 1802, 

otr.1 als j.m. geb. Nieuw Vossemeer en won. Poortvliet, Poortvliet 24 december 1779 

Cornelia Christiaanse,  

j.d. geb. en won. Poortvliet, ged. Poortvliet 11 november 1759, overl. Burgh ca. 1796, dr. 

van Dingenis Christiaanse, landman, en Johanna Slootmakers. 

otr./tr.2 als won. onder Burgh, Burgh 20 april/18 mei 1797  

Ida van de(r) Sande, 

j.d. geb. Renesse en won. Burgh. 

otr./tr.3 als. won. Klundert, Klundert (schepenbank) 22 januari/12 februari 1801 

Petronella Leenderts Silvius,  

geb. Lage Zwaluwe en won. Klundert, geb./ged. Hoge en Lage Zwaluwe 10/22 maart 

1772, arbeidster, overl. Willemstad 30 januari 1835, dr. van Leendert Silvius en Maria de 

Kieviet. 

 

Uit het 1e huwelijk: 

1. Cornelia, geb./ged. Oosterland 29 augustus/10 september 1780, arbeidster, overl. 

Tholen 16 augustus 1818, otr./tr. als j.d. geb. Oosterland in Duiveland en won. 

onder de Fijnaart, Fijnaart en Heijningen 9/24 mei 1807 Andries Prince (ook 

Prinse), j.m geb. Willemstad en won. onder de Fijnaart, ged. Willemstad 26 decem-

ber 1780, arbeider, won. Schakerloo 1815-1822, overl. Tholen 28 oktober 1822, zn. 

van Dirk Prince en Maria Snijder.  

2. Abraham, geb./ged. Oosterland 23 februari/3 maart 1782, overl. voor 1795.  

3. Johanna, geb./ged. Oosterland 8/19 oktober 1783, arbeidster, winkelierster 1833, 

overl. Tholen 6 augustus 1844, otr./tr.1 als j.d. geb. Oosterland en won. Tholen, 

Tholen 27 maart/15 april 1805 Jacob Geluk, j.m. geb. en won. Tholen, geb./ged. 

Tholen 3/7 september 1783, arbeider, begr. Schakerloo 29 augustus 1809, zn. van 

van Jacob Geluk en Levina Martha; tr.2 Tholen 8 juli 1810 Flip Quist, geb./ged. 

Tholen 29/31 augustus 1788, arbeider, won. Schakerloo, overl. Tholen 21 januari 

1816, zn. van Jacobus Quist en Maria Melis. 

4. Dingenis, geb./ged. Oosterland 21/29 mei 1785.  

5. Cornelis, geb./ged. Oosterland 12/21 januari 1787, arbeider / boerenknecht, won. 

Schakerloo, overl. Tholen 8 maart 1861, tr. Tholen 23 mei 1822 Huberdina 

Cornelia Pieternella Voshol, geb./ged. Poortvliet 2/5 augustus 1798, overl. Tholen 3 

mei 1874, dr. van Hubrecht Voshol en Pieternella van Oost.  

6. Dingena, geb./ged. Oosterland 1/8 februari 1789, dienstmeid, overl. Tholen 4 

januari 1816, ongehuwd. 

7. Barendina, geb. Burghsluis/ged. Burgh 12/23 oktober 1791. 

8. Martha, geb./ged. Burgh 2/9 februari 1794, overl. Klundert 22 januari 1799. 

9. Abraham, geb./ged. Burgh 16 december 1795/10 januari 1796, boerenknecht, overl. 

Tholen 20 maart 1834, ongehuwd. 

 

Uit het 2e huwelijk:  

10. Isaak, geb./ged. Burgh 28 november/3 december 1797, verm. jong overleden. 
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Uit het 3e huwelijk:  

11. Jan, geb./ged. Klundert 1/8 augustus 1802 (vader reeds overl.), bouwman, overl. 

Zevenbergen 20 maart 1892, tr.1 Fijnaart 30 juli 1825 Maria Ardon, geb./ged. 

Willemstad 29 januari/5 februari 1804, arbeidster, overl. Willemstad 16 januari 

1849, dr. van Cornelis Ardon en Neeltje Adriaanse Vos; tr.2 Zevenbergen 28 

februari 1850 Adriana Helena van Eekelen, ged. Zevenbergen 30 augustus 1807, 

overl. Zevenbergen 27 december 1891, dr. van Denis van Eekelen en Paulina Barel. 

 

 

Bronnen 
 

Jan vertrekt in 1779 met att. van Nieuw Vossemeer naar Poortvliet, op 1 juli 1780 met attestatie 

van Poortvliet naar Oosterland en op 20 december 1790 met attestatie naar Burgh. 

 

Uit de boedelinventaris van zijn grootmoeder Berendina Boeye blijkt dat Jan Donken "als knecht 

van tijd tot tijd op de hofstede te Nieuw Vossemeer gewoond hebbende" tegoed heeft £ 40 vls. 

Tevens nog tegoed als loon over het lopende jaar £ 10:11:0 vls. (Oud en Nieuw Vossemeer, Raze 

inv.nr. 5597-142v d.d. 21 juli 1778). 

 

Jan Donken heeft tegoed uit de boedel van zijn grootouders Anthony Keerseboom en Barendina 

Boeije  28,-. Dit bedrag ontvangt hij 23 februari 1779 (Oud en Nieuw Vossemeer, Raze inv.nr. 

5596-140v d.d. 8 maart 1768). 

 

Jan trouwt een redelijk vermogende boerendochter. Na het overlijden van haar ouders in 1775/76 

blijft het gezin bij elkaar en zet Cornelia samen met haar oudere broer Jan het bedrijf in Poortvliet 

voort met behulp van een boerenknecht en onder beheer van de voogden. Het saldo vermogen 

wordt in 1776 op £ 1825 vls. geschat. In februari 1780 worden alle bezittingen in het openbaar 

verkocht en wordt de balans opgemaakt. De inkomsten en verkoopopbrengsten bedragen totaal 

£ 3.239 vls. en de uitgaven £ 1.202 vls. zodat de zes kinderen £ 2.037 te verdelen hebben, ieder 

ruim £ 339 vls. (Poortvliet, weeskamer Raze inv.nr. 5708). 

 

Jan Donken, ongehuwd, 43 jaar, boer, won. Burgh 9 maart 1797 (Bewonerslijst Schouwen-Duive-

land). 

 

Jan Donke, landbouwer, maakt op 13 juli 1801 zijn testament te Klundert. Op 29 april 1802 en 

daarna worden akten betreffende zijn nalatenschap gepasseerd. 

 

 
 

Na het overlijden van Jan Donken worden zijn kinderen uit het eerste huwelijk opgevangen door 

de familie Christiaanse, de familie van hun moeder. Zo komen ze terecht in de omgeving van 

Tholen. 

Het jongste kind uit het 3e huwelijk blijft bij zijn moeder. Zij wonen o.a. te Fijnaart, Klundert en 

Willemstad. 
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Enige leden van de familie Duncombe in de Nederlanden in de 17e eeuw. 

 
 

Richard 

Willem Cruts (William Crowche), Engelsman, machtigt op 25 maart 1608 Wijbrant Janssen om 

van Richardt Duncom een obligatie van 84 gulden te ontvangen vanwege geleende gelden en 

verteerde mondkosten (Rotterdam, NA inv.nummer 25-344, blz. 734). 

 

Eduard I 

Eduard Duncomb is op 6 oktober 1604 executeur van het testament van wijlen Thomas Bruce, in 

zijn leven proviandmeester van Hare Majesteit van Engeland over de laatste termijn (RA 

Groningen, Handschriften f. 277, "Staet summier van de penningen uit Vranckrijck gecommen 

sedert het jaar 1598 - 1609 incluys metten employ van dien"). 

 

Eduard II 

Eduart Doncom, luitenant, en twee soldaten dienende onder kapitein Kerri, getuigen dat een in 

Engeland geboren soldaat naar hun weten niet eerder getrouwd is (Scherpenisse, trouwboek d.d. 12 

november 1628).  

 

Eduward Doncombe krijgt op 12 november 1637 commissie (kapitein) over 120 man voetvolk (Nat. 

archief, Raad van State inv.nr. 1248; Staten van Oorlog 1621).  

Hij is overleden voor 22 oktober 1641 als in zijn opvolging wordt voorzien (Nationaal archief, 

Commissieboek 1641-1648, blz. 26). 

 

In een brief van Constantijn Huygens aan Prinses Amalia van Oranje op 17 oktober 1641 

geschreven te Bergen op Zoom wordt vermeld dat de heer Vane de compagnie kreeg van wijlen 

kapitein Doncomb. In deze en andere brieven uit dezelfde maand maakt Huygens melding van vele 

zieken en overledenen onder het krijgsvolk. 

 

Blijkens de hierna genoemde akte bij Michiel I is Eduard zonder vrouw of kinderen overleden te ’s-

Gravenhage op 23 september 1641. 

 

Michiel I 

Michael Duncombe, vaandrig onder kapt. Hughes (Juks) te Heusden 1624-1626, koopman en 

winkelier te ’s-Gravenhage vanaf 1641, overl. na 1656, otr./tr. Heusden 6/31 december 1624 

Adriana van Ringenborg (-burgh), j.d. won. Heusden, ged. Dordrecht juni 1597, overl. na 1656, dr. 

van Peter Stevensen van Ringenborch en Heiltje Claessen van Craenenburch. 

 

Uit dit huwelijk: 

1. Titus en Vespasianus (tweeling), ged. Heusden 21 juni 1625. 

2. Helena, ged. Heusden 6 november 1626. 

3. Maria, volgt. 

 

Op 24 september 1641 comp. sr. Michiel Duncombe, als broeder en erfgenaam ab intestato in de 

nagelaten goederen van wijlen Eduard Duncombe, gewezen kapitein ten dienste dezer landen en op 

de 23e van deze maand overleden ten huize van Adriaen van Diest, bode van de Staten van Holland 

en West Vriesland, en verklaart dat hij de nalatenschap van zijn broer niet anders dan onder het 

beneficie van inventaris zal accepteren (’s-Gravenhage, NA inv.nr. 38-253).  

Hij bezit een obligatievordering die is uitgegeven op naam van Michiel Eduarts en die hij in 1651 

overdraagt aan schuldeisers van zijn schoonzoon John Griffith. Niet duidelijk is of Michiel Eduarts 

dezelfde persoon is als Michiel/Michael Duncombe.  

Verschillende andere akten in notariële archieven van ’s-Gravenhage en Rotterdam 1641-1656. 
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Joffr. Maria Duncumbe, otr. als won. in ’s-Gravenhage, Breda 31 maart en ’s-Gravenhage 1 april 

1646 jonckhr. Johan Griffith (ook Griffin), capt. onder ’t regiment van de heer kolonel Cromwel in 

garnizoen te Breda 1646, vermeld als kapitein 1644-1657, kolonel van de Kon. Majesteit van 

Denemarken in 1658 en 1659. 

De ondertrouw is zowel aangetekend te Breda als te ’s-Gravenhage. Het huwelijk is voltrokken in 

’s-Gravenhage met attestatie van Breda. 

Kinderen uit dit huwelijk ged. te ’s-Gravenhage (Grote kerk): Johannes 9-4-1647, Isabella 15-4-

1648, Carolus 27-6-1649, Adriana 6-9-1650, Adriana 30-8-1656, Barbara 21-11-1657, Lucresia 9-

7-1659. Haar ouders zijn regelmatig doopgetuige. 

 

Michiel II 

Michiel Duncombe, overl. voor/in 1641. 

Beatrice Lindsey, van Schotland, wed. van Michiel Duncombe, won. Nieuwe Kerkhof te Dordrecht, 

otr./tr. Dordrecht (Engelse kerk) 17 augustus/3 september 1641 George Allerdise, van Schotland, 

wedr. van Jannetie Gerrits, won. Sandtstraet te Rotterdam. 

Ook opgenomen in otr.boek Rotterdam d.d. 18 aug. 1641, att. geg. naar Dordrecht 1 sept. 

 

Robert 

Op 14 augustus 1638 verklaart Robbert Donckon, van Londen, varende voor soldaat onder capt. 

Wiltschut in dienst van de Westindische Compagnie alhier, schuldig te zijn aan Willem Dirxen uit 

Den Haag de som van 50 gulden over verteerde kosten en verschoten penningen tot uitrusting etc. 

welk bedrag zal worden afgelost met de verdiende gage, maand- en buitgeld. Hij treedt ook op als 

getuige bij twee gelijke schuldbekentenissen van andere soldaten. Hij ondertekent alle akten als 

Roberte Duncombe (Amsterdam, NA inv.nr. 1311 aktenrs. 543929, 544677, 585650). 

 

Adrian 

Adrian Doncombe, treedt op als doopgetuige te Bergen op Zoom op 30 oktober 1661. 

 


